
環 境 体 制 整 備に関する質問

Q1.お子様の活動等のスペースが適切に確保されていると思いますか？
10 件の回答

Q2.配置する職員数や専門性は適切だと思いますか？
10 件の回答

Q3.「何をする部屋か」「机や本棚の配置」等、本人にわかりやすい環境
になっていますか？
10 件の回答

令和6年度　保護者様向け　児童発達支援評
価表
10 件の回答

分析を公開

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない10%

90%

https://docs.google.com/forms/d/1DSH0euXNqGRZg-CippZiROqCvXqogW6fbpmY4txuBVo/edit#start=publishanalytics


Q4.事業所の設備は、スロープや手すりの設置など、バリアフリーの配慮
が為されていると思いますか？
10 件の回答

Q5.清潔で心地よく過ごせる環境になっていますか。また、活動ごとの空
間となっていますか？
10 件の回答

Q1～5に対するご質問・ご要望等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

適 切 な 支 援 の 提 供 に関する質問

Q6.お子様・保護者様のニーズや課題に沿った個別支援計画が作成されて
いますか？
10 件の回答

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない10%

90%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%



Q7.個別支援計画には、本人に必要な、具体的な支援内容が設定されてい
ますか？
10 件の回答

Q8.支援計画に沿った支援が行われていますか？
10 件の回答

Q9.活動プログラムはお子様に合わせて工夫されていると思いますか？
10 件の回答

Q10.事業所外施設の利用や、イベント参加などを通じて、地域へ参加す
る機会がありますか？
10 件の回答

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない10%

90%



Q6～10に対するご質問・ご要望等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

保 護 者 へ の 説 明 等 に関する質問

Q11.支援する内容や、利用者負担等について、丁寧な説明がなされてい
ますか？
10 件の回答

Q12.「個別支援計画」の支援内容について十分な説明がされています
か？
10 件の回答

Q13.保護者様を対象とした取り組み（例：茶話会、学習会、専門療育の
同席等）が行われていますか？
10 件の回答

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない10%

90%



Q14.日頃からお子様の発達状況や課題について、保護者様と共通理解が
できていると思いますか？
10 件の回答

Q15.保護者様との面談や、育児に関する助言等の支援が行われています
か？
10 件の回答

Q16.親子イベントや参観日など、保護者間や兄弟間の交流機会を設ける
等の支援が行われていますか？
10 件の回答

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない10%

90%



Q17.保護者様からの要望や意見に対して、迅速かつ適切に対応していま
すか？また体制を見直した際は、それについて説明が為されています
か？
10 件の回答

Q18.定期的におたより（LINEを含む）やホームページ等で、活動概要や
行事予定等の情報が発信されていますか？また、事業所評価の結果を発
信していますか？
10 件の回答

Q19.個人情報に十分注意していると思いますか？
10 件の回答

Q11～19に対するご質問・ご要望等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

非 常 時 等 の 対 応 に関する質問

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない10%

90%



Q20.緊急時対応や防犯・防災・感染症対応マニュアルを策定し、保護者
様に周知・説明されていますか？
10 件の回答

Q21.非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他の必要な訓練
が行われていますか？
10 件の回答

Q22.事故（怪我等を含む）が発生した際、事業所から速やかな連絡や事
故が発生した際の状況等について説明がされていると思いますか。
10 件の回答

Q20～22に対するご質問・ご要望等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

満 足 度 に関する質問

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%



Q23.お子様は通所を楽しみにしていますか？
10 件の回答

Q24.事業所の支援に満足していますか？
10 件の回答

Q25.ご利用中のサービスを教えてください。
10 件の回答

Q23～25に対するご質問・ご要望等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

ぱれっと・じゅにあ（集団療育：みつば・よつばクラス）に対する、ご質問・ご要望
等ございましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

ぱれっと・ぷらす（個別療育：心理・作業クラス）に対する、ご質問・ご要望等ござ
いましたら、お気軽にご入力ください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

コピー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

ぱれっと・じゅにあ（集団
療育：みつば・よつばクラ

ス）

ぱれっと・ぷらす（個別療
育：心理・作業クラス）

9 (90%)9 (90%)9 (90%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)


